

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості закупівлі «Сервісні послуги єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>«Сервісні послуги єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС», код ДК 021:2015 - 72250000-2 Послуги, пов'язані із системами та підтримкою.</p> <p>Очікувана вартість: 445 032,00 гривень</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Послуги надаються відповідно до п. 7 розділу I Положення про єдину цифрову телекомунікаційну мережу МВС, затвердженого наказом МВС 04.07.2019 №596 (із змінами), п. 3 наказу МВС України від 22.01.2019 №37 «Про визначення служби та адміністратора ЄС МВС та ЄЦВТМ МВС» Державне підприємство «ІНФОТЕХ» визначено адміністратором Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС України до функцій і завдань якого належить надання сервісних послуг ЄЦВТМ, а саме: послуг відомчого телефонного зв'язку, доступу до інформаційних баз даних МВС, забезпечення цифровими каналами передачі даних, аудіо селекторного та відео селекторного зв'язку тощо, підрозділам апарату МВС, Національної поліції України, Національної гвардії України, закладам, установам і підприємствам, що належать до сфери управління МВС.</p> <p>Згідно до п. 3 розділу I Положення про єдину цифрову телекомунікаційну мережу МВС, затвердженого наказом МВС 04.07.2019 №596 (із змінами) сервісні послуги ЄЦВТМ – це сукупність телекомунікаційних послуг, які надаються за допомогою ЄЦВТМ.</p> <p>Відповідно Положення про єдину цифрову телекомунікаційну мережу МВС на Державне підприємство покладено повноваження із забезпечення функціонування, управління і розвиток ЄЦВТМ, цілодобове надання сервісних послуг ЄЦВТМ, їх облік та оплата, супровід ведення та укладення договорів з операторами телекомунікацій, суб'єктами ЄЦВТМ або установами, створеними для забезпечення їх діяльності, в інтересах яких надаються сервісні послуги ЄЦВТМ.</p> <p>Отримання сервісних послуг ЄЦВТМ суб'єктами ЄЦВТМ здійснюється на підставі договорів, укладених Державним підприємством із суб'єктами ЄЦВТМ або установами, створеними для забезпечення їх діяльності.</p> <p>Виконавець зобов'язаний надати Замовнику Послуги, якість яких відповідає державним стандартам, технічним умовам, нормам законодавства України, нормативно-правовим актам та нормативним документам щодо показників якості надання такого роду/виду Послуг.</p>

3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Для розрахунку очікуваної вартості за предметом «Сервісні послуги єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі МВС» використовувалась інформація про тарифи, ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro».</p> <p>Розмір бюджетного призначення 445 032,00 грн</p>
---	--	---